
2023 年度　医学部＜卒業⽣・医療機関＞アンケート実施概要 

■＜卒業⽣向け＞アンケート実施概要
・対象者： 卒業後 5 年⽬（2019 年 3 ⽉/2018 年度卒業）と 10 年⽬（2014 年 3 ⽉/2013 年度卒業）

有効発送数：〔187⼈〕 
・回答者数：34 ⼈
・調査内容：  

■＜医療機関向け＞アンケート実施概要
・対象者： 2022 年度卒業⽣の研修・就職先〔47 件〕
・回答数：29 件
・調査内容

以下の各項⽬について兵庫医科⼤学の教育を通じて、どの程度⾝についたと思いますか

⾝についた やや
⾝についた

どちらともいえ
ない

あまり⾝につか
なかった

⾝につかなかっ
た

医師としての職責 □ □ □ □ □
医師としての倫理観 □ □ □ □ □
患者に優しく接する姿勢 □ □ □ □ □
医療安全の基本 □ □ □ □ □
充分な医学知識 □ □ □ □ □
的確な診察法、診療技術 □ □ □ □ □
臨床現場での判断能⼒ □ □ □ □ □
疾病予防についての知識 □ □ □ □ □
医師法、医療法など関連する法律の知識 □ □ □ □ □
国際性や語学⼒ □ □ □ □ □
知的好奇⼼や研究への興味 □ □ □ □ □
チーム医療の素養 □ □ □ □ □
情報・科学技術を医療・医学研究へ活⽤する能⼒ □ □ □ □ □
医療を取り巻く社会情勢、地域医療への関⼼ □ □ □ □ □
保健・福祉領域と連携する能⼒ □ □ □ □ □
コミュニケーション能⼒ □ □ □ □ □
プレゼンテーション能⼒ □ □ □ □ □

質問項⽬ そう思う ややそう思う
どちらともいえな

い
（わからない）

あまりそう思わな
い まったく思わない

1 医師として職責を⾃覚しているか □ □ □ □ □
2 医師としての倫理観を有しているか □ □ □ □ □
3 患者さんに優しく接することができているか □ □ □ □ □
4 安全な医療を遂⾏できるか □ □ □ □ □
5 充分な医学知識を有しているか □ □ □ □ □
6 的確な診察法、診療技術を有しているか □ □ □ □ □
7 臨床現場で臨機応変な判断能⼒を有しているか □ □ □ □ □
8 疾病予防についての知識を有しているか □ □ □ □ □
9 医師法、医療法など関連する法律の知識を有しているか □ □ □ □ □
10 国際性や語学⼒を有しているか □ □ □ □ □
11 充分な知的好奇⼼、研究への興味を有しているか □ □ □ □ □
12 他の医療との連携は⼗分か（チーム医療の素養） □ □ □ □ □
13 情報・科学技術を医療・医学研究へ活⽤する能⼒を有しているか □ □ □ □ □
14 医療を取り巻く社会情勢、地域医療への関⼼を有しているか □ □ □ □ □
15 保健・福祉領域と連携する能⼒を有しているか □ □ □ □ □
16 充分なコミュニケーション能⼒を有しているか □ □ □ □ □
17 プレゼンテーション能⼒を有しているか □ □ □ □ □
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01 医師 職責

02 医師 倫理観

03 患者 優 接 姿勢

04 医療安全 基本

05 充分 医学知識

06 的確 診察法 診療技術

07 臨床現場 判断能⼒

08 疾病予防 知識

09 医師法 医療法 関連 法律 知識

10 国際性 語学⼒

11 知的好奇⼼ 研究 興味

12 医療 素養

13 情報 科学技術 医療 医学研究 活⽤ 能⼒

14 医療 取 巻 社会情勢 地域医療 関⼼

15 保健 福祉領域 連携 能⼒
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医学部（卒業⽣）
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03 患者 優 接 姿勢

04 医療安全 基本

05 充分 医学知識

06 的確 診察法 診療技術

07 臨床現場 判断能⼒

08 疾病予防 知識

09 医師法 医療法 関連 法律 知識

10 国際性 語学⼒

11 知的好奇⼼ 研究 興味

12 医療 素養

13 情報 科学技術 医療 医学研究 活⽤ 能⼒

14 医療 取 巻 社会情勢 地域医療 関⼼
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医学部 (医療機関)

思 思 ど ち ら と も い え な い （ わ か ら な い ） 思 あ ま り そ う 思 わ な い

調査対象︓2018年度・2013年度卒業生
グラフ内数値は回答数を表す

調査対象︓2022年度卒業生の研修・就職先
グラフ内数値は回答数を表す

ややそう思う まったく思わない




